~cpc REH
SAREBY

HORER » ERENRIH
AHEAE -

CPC CHIEFTEK PRECISION CoO., LTD.

AR hR AR 2
RF— 3%
TEL:+886-6-505 5858
Http://www.chieftek.com
E-mail:service@mail.chieftek.com

CHIEFTEK PRECISION USA
4881 Murietta Street.
Chino, CA. 91710

TEL:+1-909-628-9300
FAX:+1-909-628-7171

cpc Europa GmbH
Industriepark 314,

D-78244 Gottmadingen, Germany
TEL:+49-7731-59130-38
FAX:+49-7731-59130-28

HE#E (B ARAR
IHERHELRATAR188S
TEL:+86-512-5525-2831
FAX:+86-512-5525-2851

2017.02.16 Printed in Taiwan

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

MRl 22 3R K 1R 1458 81 3 B
STRBRITEMEIBINRIY

T i A BeAF T 1Psn 2]

| MR-02-061-TW




MR | sassersazs waansnenzn | MR

EE o

NE N
Chieftek Precision Co., Ltd EEREKHERARTEEcpe - MR %A ST 7
CPCEBEASEREEITRBNERY - BEROEBREHE  3EE & o
QEEUEDRGETAG  ABELXELLRAY - EESIDBNS 1. Em 44
WAAR19904F + MM EBEHR R OBANEBERERFBE © cpcii > OLERNA 02 P
BUNIBREARTEN  BTE  ADELRLEES  SERBLE 2. Bl E R 46
MR EMESE - EEATTERESEAY B9 cpcBlHBNER 3 A 47
RN EIRREIARED - HRARCRS T BEREEEBEE : M Ay b0 R Es
HRC,ERCHRJIAIZ4HH T A#S s &S BTET MaRIEER © BSMARR, RS 4. R B#% 48
HRRLRRZF RSB HERIES ESRIM  BRENTER - L - cpc - 21 REE o
BB ERNR TN EARLIM R BN T B ANTRER « { i =

1 2.2 FAEE 08
BE AT REBAZSTENCcPcNBER - EFRBRESEEBERIIES - HalH 2.3 B’ 09 ? AR/HR RFUEHHSFEE 50
EHORBIEBEPRT] - ERRFERCpCHE RANENBERMS0ME - R ERE 2.4 EEMWAH 12
ERAEEL  BREEANED - TERBNEROREEEECRY  EERFERE 25 BEENRED 13

AR RERBRAHENZENFIS,  HIEES RSB ERRINERDAEER S KX lcpe
ERPTERME(CRES - 7 T REREHNHEN - HENETSMHB AR » cpctiiZHCLS/CLMSE I T HMERA « R
LM RERA  BEEMTERRARSAMMAR - HRESE RIDBIREMRRRENTE  RZEANEAES - HEhE >3 TEAL 16
FRAEZHANEEI B TREHRIEEEHIFRTTE

ENEANRUEFEERRERAGOTENRREREESN  SHRERRPIZR © cpcERBERMRNRN - MR

HETCIRIR M RARERED S o TC1 » ZE(ERERERET « BAEFATE - BhicpcETMREAE  WRPRBENEFAR » ST MR o4 R&stH 18
LA » RURF RIHELNES G ESR

BEE T34.0MEIR  REZELEIMLEXENTER - McpcER BB ESHEEXBREMNEXIEREFERE " HERY > 5. RIYAE

EREBEMER" - cpclRtm@EISRIEEE - RIEEE  RIEBERE - TERBARRRKER - LEREZER RS0

RIS - BBEPEREEMERTR 5.1 @A MR-M SU/ZUZ 5 20

5.2 [ZXRMR-M SS/ZZZE 5 22

AT
1998 R 5.3 {Z#AIMR-M SUE/ZUEZF] 24

2000 FHASRIRAR B ENRFSIZES-SIZEISR IE B A&

2004 HALRERAR B RS EREZESIZE3 N SIZE2 5.4 ZX#AIMR-M EE/EZZ 26
2005 FMEMBTXEREERMNmETL - EXNBARE -
2007 R R AR SIARC/HRC R A AN B 5.5 BRAMR-M EU/UZRF] - 28
IBISO9001 FHEAE 5.6 EEMR-W SU/ZUZE7| 30
2008 FLIZEERIEERTAR - |
B EARERILT AR 5.7 REIMR-W S5/22%3) 32

LM-lronlessfE &0 TN AR M B EPRYIZ MR E
2010 B ERRERET AR
HY{21SO 9001:2008%E A&
2011 cpciERHiR
2013 RESRHGIDEMENEE
2014 EX{ISO 14001:2000F B R
H45 OHSAS 18001:2007:8:%
E{SCNS 15506:20117:
LM-CORES/LRAR M BIECRS 22 E
CLSEZ=A M B R IE N B &
¥ FARR/HRR/LRRIUF =R F RS B8N
2015 TC1 ACH It B EARFBERE BIENSE
CLMSEI O AR M B E B E

5.8 @AMR-W SUE/ZUER3| 34
5.9 EAMR-W EE/EZZ 7 36
510 EAMR-W EU/UZZE 38
511 THNIZHERMRU-M 5 40
512 MERXEAMRU-W R7| 40

> 6. TRHIBEL 41




MR | sassersazs waansnenzn | MR

} i
| . BER

" 058 R ERET

" DA BHRETEE

= AR EIN R
r —EREREEES A

AT BB R
" BESR "8
MRUFERERRIEBIAR S - ] MRIZERIRRIEBIARS] - A
PHN=ERBESMH » 15[ - WA RS BEL TR LR SRNER

EERREBREECNRBME -




MR | szsssmeazs

%

wasmsmeazn | MR

Sz

1. EmN A

B e & AT

SSR 5l - iy [ # H A

TER 2 WEE A RE - TR R
REERSS  WAEHBRER BRI
AR - HHRRSCBEE - ERBEEED R
HEETIAGE -

RRME&

ZZR 3 -5 2 B A R R
BERTBEEAREBIERE - TLBRER
ERE B EISEE R EBNNE - AN
HSRIRERE IER - BURRROETZMENS -
RERBAR  RETRETHETRRMENNE
B -

I H R SRS

2FURT FE —RERAEmMERER R BR<0.1mm - RPEEEES -

SURJI-ImTHE ~ KEHEH A

MR 2 I A A R B I
EEE K AR R R E T ARSRIET A
o ERBESRD -

TR IR

ZURT-SRE ~ REZE A RERR
AR E AR S A R LR B R B T T
H o BRENERREAR - BB EREEE
EHNNE -

R R SRR

WHEEH A

|
@[@@ 9 i

: EHZH FSU/ZUR T

O O 0] O

ik

Ui T 58 1k &R &t
EERFI-EES F EMR A
RARFEMR S - U2 EXR BRI BB
EX2NBEL  UEBAFRBHTBERE LS
RTHA#HE  @imEmER e  LURZERN
BTRE BENRAEBHBREEEIR - €5
BRI B EIR A AT EE -
E{T®EVmax=10m/s - amax=300m/s?
(MIEERF - ATLIE]Z60m/s?)

EZR%)- A2 R~ 058 5 R A h 52
BEMBANRR IR A BRBTESERTHA -

BURZ-EhE ~ Al EmE = H 7 R nsa A
TR BT A N EEEVRSZ BB LEEY

HEEEREE BB E - It RIINBEEET 2R
Sl RERERD  BREASEBNRETEA -

2FUERZ
B Z

SUERZI-wiE ~ EH % H 5 RN A
—BAENEEZE A NRTBEEEHEES R
IR N3 TR I R B S R BB B
ERRRBAIIZRE -

TR R SR

ZUERZI-IHE ~ EEZE A INsR A RE#mR
EEAE A AR ILMA AR B T - BRER
BRI - EIREMAIRR -

R S

SRR N5 FERS

RRMETZ I AURT
(FEBi<0.1mm)

UZRF|-36E ~ AeilEEZ S R ek RAEhsE

SR T R R 1B R S AR B B D SRR AR D - B
BHBRRL -

pisk:- 9oy

Cpc O

9

EEEH A
[€) (€]




MR | szsmsmeazs

%

wasmsmeazn | MR

Sz

1. EmN AR

0

BB B0 G R A B AR
AARREENETRER  ERRETHS - Lo
R T 40 1 L 8 4 B 4 1
N BETREMRERNLA S £EREBER
SERBTBABRARAL  FLCPCRHA R
BIE @ T T BB B B A AS I -

BAR -

BRE BRI
BERBBE LA
vt 2 BB LB

BEE  HHERE
MRUELRIS MR IRSIR SR RKERR A R
HAESGHRFRREE  HBEARISE - LUET)
WFASARZHR  WEAREERHT - AR
RRYBHRUREADERBEBTER - RS
BN RORREEH - BIEWEE -

R4S E TS A% & A

ERBER RS
MAERAREREM DT REBERREB RS
R SIS TARRS B RSB EENE
ERAERS  BRENERTETHR - EAM
PR BRER ST BRI RREN -

ERRPNERTT » cPCBH (&H
REBS) LEMBE (ERED) 0

Wk BEAWEREZBEE -

.

§

2. miEH

2.1 BE

BEER
MREUELRIRAR M B BLR SR AP H N STE AR S 4t
ES

. mcpcua

7l

/1]

w2

BEES (1) BER | BR | LER
P H N

BE HRIBHAE H +10 +20 +40
TEEREIEREER
B oEEessE | 7 B | 2
BE Wy RYBHAE W, +15 +25 +40
FENBEERNER
s EoaEaneE | oW 10 20 30

RE

MR-SS/27,SU/ZU REURHK R MBI R I B ARRE
AILLUEZE] Vmax=3m/s

BEMEE

amax=250 m/s? (EMIEERE - 7 LUZ40m/s?)

MR-EE/EZ,EU/UZ, SUE/ZUE HELRIKRIEBAR &
FEREALUEE Vmax >5m/s

BN

amax=300 m/s?  (ZHETERR © AILIESOm/s?)

BEAHENBONE LM BITFITREE

25,
20,
&
% //
¥ 18 — H
= L —
/
B 10 —
2T/ A
(um) & —— P
//

0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

BERE (mm)




MR

AR IKAR B 8 R DY

wasmsmeazn | MR

2. HWMTER

2.2 HE
AR SR
MRILERI R I BRI VO, VS RVIZ3ER
Rz AESMR -
BEENRRTRBHASEBNRAML  EE 7
MESHAZRE  BFENEEYEESH &
TEAFANERREE -
TEIER B4 (8 ()
BESHR | BEHE RS E
3 5 7 9 12 15
VO I | +3~0| +3~0 | +4~0 | +4~0 | +5~0 | +6~0 E(TIES
Vs WEE | 41~0| +1~0 | +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 | #BEMEE  ETIEH
Vi HHBE |0~-05 0~-1| 0~-3 |0~-4 | 0~-5 | 0~-6 | WA BEERSS
BIRE

MR B R R MEIB IR FIETH -
TERTREN -40C~+80°Czf »

AR REE R &RERAE +100C ©

2.3 88

Bz ThEE
BRMWRIRFOMBRET « AR AR M EATE R B2 R
PR E A —BOKF R - Ik RFRMARL

m (RS m BrIEEAERR
m FEFERERD D REAENRFEEESEMRRZ

BMEAARAIREER
® 77/7U/EZ/UZ/ZVE fEHBLHEEL
1. BEEASEER  TEERERKAL BB -
2. ERER  BEHARTORARIENZER  BRBESENERRT  ERDRREEENE  FARENKS -
B BB —RE R LA R A LUR - 308 BT RERE SR -
= ENERRMES - B EMAN—IBRIER R ENETT -~ ETT -
B —BRHAGERNEES R TRTFRES BN E RN B EMEBIE -
m CPCBERMEHEZRMEB T MILRT - A MK ERRSEEEATRNER -
B BRREVELERFERFERBRNE -
n FEEILELARBBEIRBERRERMEREERT
n AFEEHEAREEE 2R ERRMBRBRERR - ASERY -
B EENREFNARR—BKTERSME  EROEBLAFASRERRNE -
m RITRANAIBER N2 AN B EM N 156 - AL EREHEERRES -

B8
EEARBRMEEN  REERALEEERAER
o FERINRISO VG32-100 2 BB E ©

JHEE

BEBBREBAUIKESL - EELIDINS15172CPL
K CGLPE{KDINS1524 %122 2 HLP 5 TAERENT
0°C~+70°C2 5 #EBINHISO VG32-1007 f o
(MEREEMASAEFEHISO VG10)




MR | szsmsmeazs wasmsmeazn | MR
2. BlER
2.3 88
BEEAN BB T fE e
. BEESEENIES TARSEBREE A - 8 BE bEpi=w]

HERNBENABNMNBER (RRD 2172 BERAMEEE  ANEMEBRRERLE -
BHBEBFEANBEMERESRERETRE - EIVTRHBAR » BEXNERNKRKE
BT RERRBSSR -

B ETRARBEREN2ERANBERENISE - BHBRRLARSE -
2 WL 0.03
3 MN 0.02 3 WN 0.03
3 ML 0.03 3 WL 0.04
5 MN 0.03 5 WN 0.04
5 ML 0.04 5 WL 0.05
7 MN 0.12 7 WN 0.19
7 ML 0.16 7 WL 0.23
9 MN 0.23 9 WN 0.30
9 ML 0.30 9 WL 0.38
12 MN 0.41 12 WN 0.52
12 ML 0.51 12 WL 0.66
15 MN 0.78 15WN 0.87
15 ML 1.05 15 WL 1.1
BHBRR
" BHEBRRZREIRNIERE FERZNHN - BRBERREREREMSE
RENBHEBHEEIAS LB MANBREAEEA -
" BEBMRERAERBLE
KR AVBRAT RN SERBEL
u EVB R AR RO ST EE DB R T IRAAERFLEN ST B A AR AT T -

BHBEIEER

HRRNE-—RHBERZ1/2-
WHEBSRHEIREEBEELE L RERUREE -
VBT VR 1 A R R SR R A0 ©
RNTREHRARBERBREA4E -

00 BaE—RARZ

0l BREEEREND  BRE  RIEEM

02 BAEREZMEA  AMRRBELFC

03 BAREZR BMRBRENAZREER  HRANRGELFF
04 EABEETH

05 & #E (micro vibration) E1T A

R FRMAELFC RLFF2 5T s A CPC 538

Wws — 01186

TRRIEE ‘ L SRR

00 21G : SM/5W
01 19G 1 7M/7W
02 18G : IM/9W
03 18G : 12M/12W
04 15G : 15M/15W
05

1

1 EE—MMAE  1SO V32~68




MR | szsmsmeazs

%

sunenenzs | MR

(e

Sz

2. HiigER
2.4 EEBEND
JEE 52 /R D

MRISEZRRIEB R LB BERNFR— - B
REBERNEN > RORRERERFED L -

Fn= M ¢ F —
F am )
Frm BN (N)

MR FR51 2 BEIRFRBHIFE H=0.002 ~ 0.003

mHRERBRETZ

MR SEEII IR (Nnax)
(ERRRET)

Ry M W

2 0.08 0.2

3 0.08 0.2

5 0.08 0.2

7 0.1 0.4

9 0.1 0.8
12 0.4 1.0
15 1.0 1.0

R 2 R

n TmHRRZES
OEHEERRER R EREN
mREREUE S KR R E R E A 2

O RRRGENEBRARDRBBDRRELEZMEN
n ORIRETRPEEB R ELS RN
n ARRYMEEZBEN

2.5 BRREONRFD

EXRBAMENCo
REERATATZHER | ERFARET  ®
SRR S BB RO BT A AT SRR

HERMEEEE =052 & 4200MPa
AL 206 % 4600MPa

et RN BRI EE — KA E - &
ERERRBEEEZ 00001 °
(BLERER 1SO14728-2 )

So = Co/Po —an b So
So = Mo/ M —02)
—REE 1~2
Po = Fmox —Q3) R AN 2~3
Mo = Mmax —(14)
BEERETEET >3
ZUF AP REARFHEMo BaRmR2EHS
HRRIBNRI B RGEDERASE BTGB AT RIS BENEREE
FERILANF G BERTEES - BAWE
. HERIBNZBEE 2EHSOBMAR 11) + (12) -
" BEEELEERE S BRWRRAH
" HRREZEEAE G ERABMZEABAH N
= BRBAFREBABREER Po EANHEZSBEEE N
SUBAHRFREABAATRIBEE Mo ERARRZEASRE Nm

SEAQN(13) ~ (14) - M ERAFAZSHFRE  Nm




MR | szsmsmeazs

samereazn | MR

2. JiEH

E R E) & 77 82 /) Caoos

BANZARBNEAES  ERUHMAREEHET  HETEHEH EAEH1002 20T ERR -

(LI ERIRISO 14728-1)

DUERE B an 1T A 50kmEE B R IR E RS 2 RAZHE B AE D Coos » (KIRISOL14728- 1 G LLDIEHESHE
FTAE100kmIEEEAR %2 10087 HH20% L | - “EER EAHERFHENRELLE - F2BAKXQ) ~ ) -

Coos =1.26 * Cyops —(2) :: j ’;i:’kngﬁﬁﬂﬂ ((mh;
. = @
Con = BEBEF N)
Cio0s =0.79 - Cspp —(3) pm = =wan (N)
s = AR (m)
Cioos \° N = EEREE (min')
L= ( P ) -10° — @ v, = ToEE (m/min)
L L
ey e——— = (5
" 25060 v, 60 ®

BES®
RERTRMATERZHARY  EENRERERESZESEET
EARTER90%E R 2 EHm o (ML ERIKISOL14728-1)

BESMME

BREMEHMEFIRERAEE R T ZAEARXM @) ~ 6)

—H— it B BERKRIE

EHETRRE ERRE
B E R RRE N IR BREEEETN  FWREKAN(7)
FREHLAMUEE ﬂé‘]%‘u‘ P BEARRRESELERN  SHE
&% TRAT (8) 5T E ©
3 e=Fil
BERFANEAEEN FUERKAR
(6) 515 -
ENEATRRESTE
p= 3/ G HaF R P = wEmm ~N
100 q = SESRTEENES (%)
C G F, = SEARNEE )
V= 100 Vo= EEmE (m/min)
v = SEsmeE (mimin)
P=(i/ q‘-V,-F|3+q2-V2-F23t"-+q"-Vn-Fn3 F = HEetEaazaE N
100 v F, = BESASN N
P | (] B F, = XESEAN N
C, = tmNPERAHAT N
P = [F|+|m] S oo o
Mo M, = (ERNSEEAHEE Nm
BRERET BHREBRE

ERMBYNAZEERESN
A KPR H 5 AR — B

st EARM©) -

8 B B B A ST B B
E— @R TN RREBAME & HRBENEREREMp MyTT A2 B - HR IR E
T FARZNAEAFHREN0.3-0.1(F » KhEERARE
BE DR PIER AN AAT R -

HHRUBNARKAZAWNRBER » F
ezt E AR 10)
IRIRISO14728-158 A F I AT 1E P <0.5C
P<Co B AIBEIREZEHtHE -

ERR RZR-N -




MR | szsmsmeazs

(e

S4o

sunenenzs | MR

3. ATBAA

B ERE 12:0.3mm / halil P 13£0.3mm
FrEREARLMaxEs 1§ @bl CEET - a—
B A CD CH 1 RS 6 - ®@ 3y @ ®

L0+0.5mm

MR| U |15 | M | N | K | EE| 2 |V1| P |-310L|-15 |-15 | IL | J
EREBER
[R—#FTEEC BN
i B EE (mm)
E2FEREE (mm)

FBERE (mm)

BESK P, H NXE=EEHK

TEESAR - VO : T VS MR V1 ETER
BEHE : SXBYFMSREEHRE

SS: WHEE A EE: MEBHAHNRL 2z REREAHEE
SU © SRR E A

7V SRR TR E AR

EZ * SR A0 A HeOmIR

EU © SHTEE A HINSE A+ AR EE 2 A

UZ : SREEE A0 REIR R AR

SUE © MTEHEEZE A 058 A

ZUE : WREHEEZH F 058 F HROmsE

BEATKL T FERCSR ¢ R K Bkl (fEiRft 9, 12, 15)
BER L RE N RER

BEAN : M AEER w:ER

Rt © LUBBERART R - M 2,3,5,7,9,12,15

U OB MDY EsUBEL

EQIER 0 MR MESRIQMEEE

R~ R~

BEER 3M5M M M 12M 1SM BEERE | oW 3w SW W 9W 12w 15w
30 40 40 55 70 70 30 40 50 50 50 70 110
40 55 55 75 95 110 40 55 70 80 8 110 150
50 70 70 95 120 150 5 70 90 110 110 150 190
IR 85 85 115 145 190 FSORR 110 140 140 190 230
BER 100 100 135 170 230 BER 130 170 170 230 270
130 155 195 270 150 200 200 270 310
175 220 310 170 260 260 310 430
195 245 350 290 290 390 550
275 270 390 320 470 670
375 320 430 550 790

370 470

470 550

570 670

870
ILEE 1015 15 20 25 40 FLEE 10 15 20 30 30 40 40
L2, L3min 3 3 3 4 4 4 L2, L3min 3 3 4 3 4 4 4
12, L3max 5 10 10 20 20 35 12, L3max 5 10 15 25 25 35 35
LOmax 300 1000 1000 1000 1000 1000 Lomax 300 1000 1000 1000 1000 1000 1000

ZERAFR

BETEREHHA

N FErEe T Ved:) S ----e- BIRHREEER
[ BB R-oooe- BRUSTRINT
[P iERRe B----- TBEERERINT

J-- - BB
EMRENREBBHER - AIRRASVETRE
TEEVE B2 SOSRAR R AN EBIFTR ©

e Senine { el o

® {@2ae § o8B0 § 0

B BEERHINT
AERIRINT R - SEAEAMTARPT -

(

S
| HiRERERE
MEFRRK  BAEBIPIRE -

MS : RiFiRBa @S
1. By RR - B EREDEY - BEAIEIAR

SEBRECE
2. FAEENEA (Z8) nRBNRE  AEABE
ESE aljiil:z 5k

3. EBBREERGERAAENE - ANELRNE
4. BRUREEFERHERE EMTRARA

C3--- M3iz
C4 - M43z
MS --- FigEfENeEREE

R --- JBEUSHRINT
WERIRINT R - EARAMTERRT

=]

G : BFAKERERCER  RIGEEEEHE -
GN: RERMEERE -
GC: EHEE  BARFEEA -

WMARZ BBRBECERSE AR -

S BIRHREEER -
C3---M37% : @EAMMRIM, MR12M, MR15M,
MR7W, MROW &4,

C4---M4 3.5 © EAENMRI2W, MRISWIEH,

SREBRIHE
Ws Ts
‘ E
|
L ﬁ—"—‘ H
A% Ws max Ts Hs max
MR-7M 10 5 8
MR-9M 13 6 9
MR-12M 17 7 12
MR-15M 19 7 14
MR-7W 18 6 9
MR-9W 23 6 11
MR-12W 29 7 13
MR-15W 47 7 14




MR | snsnsereszs) weemswanzyn | MR
4. ZEHHA
EEMBRREA - N - .
SERE . RETRALERE REERE
RSB BERERERRES  —BENEA W / / / // /
B —EME - fARNEERBEETRRY - LLLS LSS LS & T REMAEIIEHIN T RERE  HEREET BEL UEMAII A AREERER  RABITER
Ccpc @ 7 < BE - WREMRBERKGIDENRSIZEdH BRE  BEMEEE MMERRAEAI EER -
—1 BREMMRERATH IR (15) ~ (16) M R32,3,500BEMAIE B A FRREEER  RBITHER -
| | (A7) st EM AR (4) F (5) °
w -
<
< el (mm) =b(mm) - f1 .10 —— (15)
e2(mm) =d(mm) . f2.10°  —— (16)
e3(mm) = {3 -10° — 7
EEEERNEM
$S/27% SU/ZUR EE/EZR EU/UZE SUE/ZUER
R~ h2 rzmax  rimax
h1 E h1 E h1 E h1 E h1 E
3M 15 0.3 0.1 08 1 06 09 - - - - - -
5M 1.9 0.3 0.2 12 15 09 12 08 11 - - 07 10
™ 28 0.3 0.2 12 15 08 11 - - - - - - )
oM 3 03 0.2 18 22 13 17 13 17 1 14 11 15 m ﬁmﬁm{
12M 4 0.5 0.3 26 3 21 25 19 23 16 2 17 21 !
15M 45 05 0.3 36 4 27 31 28 32 25 29 24 29 © d
- /" DNes - - -
b
SS/ZZE SU/zu#d EE/EZ# EU/UZE SUE/ZUE#!
R~ h2 r2max rimax
h1 E h1 l= h1 E h1 E h1 E
2WL 15 0.3 0.1 08 1 06 09 05 07 - - 04 06 VOIVS Vi VOIVS Vi
S5 L7 03 0l or i 05 @9 - o - RY "% ®ln r» B RY "2 w0 »
sw 2 08 02 t2 15 o1 o — E— MN | 49 2|3 9 WL 4 5 2|3 5
7w 238 0.3 0.2 17 2 13 16 12 15 = = 11 14 N 4 8 2|2 &8 2 2N 2 5 2lla @ 7
ow 3 0.3 0.2 3 34 25 29 24 28 21 25 22 26 IMN 5 11 413 10 3 SWN PP '
12w 4 05 0.3 35 39 29 33 29 33 24 28 24 28 —" 5 m 6la w4 — 2 & Ala a4 2
15W 45 05 03 36 4 3 34 28 32 24 28 24 28 N | 6 13 81 4 12 e SWN o 7 sl2 5 4
15MN 7 11 12 5] 10 8 12WN 3 8 8 2 5 5
3ML 4 5 23 5 1 BWN | 2 9 11 | 1 6 7
R4S E (Nm) 5ML 3 5 2 | 2 5 1 3WL 2 3 1 1 2 1
N — 5 1SO 3506-1 7ML 4 6 4 3 6 3 5WL 2 3 2 1 2 1
#R12. A2-TOREEI R4 | 548
LSRR E e 2B o s v e < 9ML ) 7 5) & 7 4 7WL 2 4 4 1 ) 3
M1.6 0.15 REANBEER
03 - o ; ML | 5 8 8 | 3 7 5 WL 2 5 5|2 3 3
M2 o6 04 03 M2 : RERANACEBFEREHNT -
M2.5/M2.6 1.2 0.8 0.6 M2.5/M2.6 0.6 DU % E AL ERALG - 15ML 7 8 11 | 4 8 7 12WL 2 5 7 | 2 3 5
M3 18 13 1 M3 11 : 15WL 2 5 10 1 4 7
M4 4 25 2 M4 25




‘0

sueanzy | MR

MR | szzuswenzs _—

5

5. R\

5.1 MR-M SURZ (GRE ~ EEEI F)
MR-M ZUZRF (R ~ EEMEEH H K EHEE)

w
L
S 4 M D
o “L cpe(& 31 -
& 2 S S 5 : CPC MR-MN
i
77 Ze :
W2 Wi .
HERN FER (mm) B E R (mm) 7B EE R (mm) HEEER (N) BHE (Nm) E
AR R K AR R K
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 [] N T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo SBEE(9) |@#E(g/m)

MR 15ML SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60 44 122:8) 25 25 M3x5.5 1.8 318 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SU/ZU
MR 15MN SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43 27 12.3 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SU/ZU
MR 12ML SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.6 34 10.2 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SU/ZU
MR 12MN SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.4 22 10.2 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SU/ZU
MR 9ML SU/ZU 10 (585 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 40.9 30.8 8 16 15 M3x3.0 1.8 2.2 813} 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SU/ZU
MR 9MN SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.6 20.5 8 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SU/ZU
MR 7ML SU/ZU 8 5] 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.2 21.8 6.7 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SU/ZU
MR 7MN SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 23.7 14.3 6.7 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SU/ZU
MR 5ML SU/ZU 6 3.5 5] 3.5 15 3.5x2.4x1 12 19.6 13.5 4.6 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SU/ZU
MR 5MN SU/ZU 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16 10 4.6 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SU/ZU
= | MRU 3ML SU/zZU 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16 11 3.1 535 = M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SU/ZU
* | MRU 3MN SU/zZU 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 1.7 6.7 3.1 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SU/ZU

5 ff =R
BEFNRKIE ISO14728 51 EEZ RESHEBRTEFHATH ST L : Csp=1.26 X Cig0n

MrMro

—
cico 1 1 crco " MyiMyo




‘0

sueanzy | MR

MR | szzuswenzs _—

5

5. R\

5.2 MR-M SSZE%| (s &2 = )
MR-M ZZZ5%| (i = A R R#EHE)

w
ol M, 5 L
'_J cpc > g)l £
IS T 5 T CpC MR-MN
== e 78 1
d
W2 Wi
HER HERYT (mm) B E RN (mm) BERN (mm) BEER(N) ERE (Nm) E
A58 K A 5% IR K
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 %] N T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo BRE(9) | B (g/m)

MR 15ML SS/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60 44 12 25 25 M3x5.5 1.8 813} 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SS/77
MR 15MN §S/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43 27 12 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN S§/77
MR 12ML SS/71 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.6 34 10 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SS/71
MR 12MN SS/77 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.4 22 10 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SS§/77
MR 9ML SS/7Z 10 &5 9 (585) 20 6x3.5x3.5 20 40.9 30.8 7.8 16 15 M3x3.0 18 2.2 313} 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SS/7Z
MR 9MN SS/77 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.6 20.5 7.8 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN S§S/77
MR 7ML SS/71 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.2 21.8 6.5 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML S$S/72
MR 7MN SS/71 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 23.7 14.3 6.5 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN S§S/71
MR 5ML SS/7Z 6 3.5 5] 85 15 3.5x2.4x1 12 19.6 185 4.5 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SS/72
MR 5MN §S/77 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16 10 4.5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5SMN S§S/71

MRU 3ML SS 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16 11 3 535 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SS

MRU 3MN §S 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 1.7 6.7 3 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SS

BENDEEKIE 1ISO14728 5tHS 2 AEHH TR AR ITHTI R L : Csp=1.26 X Cro0s

MrMro

—
crco T 1 crco




MR | szsssmeazs AR B MR BT 5)

5. R

5.3 MR-M SUERZI (iR E ~ EEZH XN )
MR-M ZUEZRF (isHE ~ EEZIH A ~ 92K X HH5E)

L

MR

D It ]
. 5 ; ——| |[cpc v || == E
L) I ‘ i ‘ I *
d
HAFER #ERS (mm) B EE R (mm) BEER S (mm) mEAT (N) FFHAE (Nm) R
AU 5% 1R K B SRR

H W2 W1 Hi1 P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 a S T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo BRE(g) | 8% (g/m)
MR 15ML SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 61.6 44 131 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SUE/ZUE
MR 15MN SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 44.6 27 13.1 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SUE/ZUE
MR 12ML SUE/ZUE 13 25 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.9 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SUE/ZUE
MR 12MN SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 36.8 22 10.9 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 215 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SUE/ZUE
MR 9ML SUE/ZUE 10 5Ib) 9 515} 20 6x3.5x3.5 20 419 30.8 8.5 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 353 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SUE/ZUE
MR 9MN SUE/ZUE 10 55 9 55 20 6x3.5x3.5 20 31.6 20.5 8.5 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SUE/ZUE
MR 5ML SUE/ZUE 6 SI5 5] &85 15 3.5x2.4x1 12 20.2 135 5.0 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SUE/ZUE
MR 5MN SUE/ZUE 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.6 10 5.0 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SUE/ZUE

BEDEKIE ISO14728 5tHS 2 AEHH TR AR ITHTIM R : Csp=1.26 X Cro0s

Mr/Mro
My/Myo

CjCo tml C/Co wb ;@—” @ ® H_‘_
2] —
e fepee | | ® © €, ® |
o o]«




MR | szsssmeazs wasmsmeazn | MR

5. R

5.4 MR-M EERF OREZEH A ~ D& ~)
MR-M EZZR % (WEEE H ~ e/ K REHER)

L

L

w ‘ !

of M|
Q) D — =
"[|epe = s,
o ] > - -
g ||CP S 5 : —— | [cpc wrm || |==—= [
= : : : EEEE T
7 EAZ2N = — =
B d
W2 Wi
HEER #E R (mm) B EE R (mm) B RS (mm) HEET (N) A (Nm) g 8
B 5% AR B 5% R K
H W2 W1 H1 P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 a S T C1o08(dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo ERE(g) | BN (g/m)
MR 15ML EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 61.6 44 12.8 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EE/EZ
MR 15MN EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 44.6 27 12.8 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EE/EZ
MR 12ML EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.7 20 20 M3x3.5 13 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EE/EZ
MR 12MN EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 36.8 22 10.7 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EE/EZ
MR 9ML EE/EZ 10 55 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 419 30.8 8.3 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 B 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EE/EZ
MR 9MN EE/EZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.6 20.5 8.3 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EE/EZ
* MR 5ML EE/EZ 6 B35} 5] 315} 15 3.5x2.4x1 12 20.2 135 4.9 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML EE/EZ
MR 5MN EE/EZ 6 3.5 5 35 15 3.5x2.4x1 12 16.6 10 4.9 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN EE/EZ
* % {5
BEARKIE ISO14728 51 HISYZ BESHEEFNBFHATH L : Cop=1.26 X Crgpp
Mr/Mro MyiM
— ly/Myo
Mp/Mpo —~ lY
c/co t 1 c/Co — 3) |
|
~ D ~
C/Co b @E@@ [e] = C/Co © ~ a
& o,
Q‘ 9 alo
QI
P P




‘0

sunenenzs | MR

MR | wmsnsrsnzs Py

5

5. R

5.5 MR-M EURZ%I (inE ~ AEMERZ S F &NRA)
MR-M UZZRZ (3T ~ NEHEEEEHF ~ RS RHERR)

L
L
w ’
|
© w‘ [ D — =
g ||CRE SR 5 i —— |[cpc e || [ =T,
i : T :
7 AN [
d
W2 Wi
HERY PR (mm) BERYT (mm) BERY (mm) BEAT(N) EFisE (Nm) ES
A5 AR K A SRR
H W2 W1 Hi1 P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 a2 S T C1ooe(dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo BRE(g) | 8% (g/m)
MR 15ML EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 61.6 44 13.1 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EU/UZ
MR 15MN EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 44.6 27 13.1 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EU/UZ
MR 12ML EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11 20 20 M3x3.5 1.3 3% 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EU/UZ
MR 12MN EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 36.8 22 11 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 215 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EU/UZ
MR 9ML EU/UZ 10 BIE) 9 515) 20 6x3.5x3.5 20 41.9 30.8 8.6 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 353 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EU/UZ
MR 9MN EU/UZ 10 55 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.6 20.5 8.6 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EU/UZ
BEARKIE ISO14728 51 HISZ BESHEEFABRBATH ST L : Cop=1.26 X Crg0p
Mr/Mro My/M
L) y/Myo
re al® o
C/Co C/Co o‘ % H
ceo— {lepe O - cico ‘ © ‘ ( s> ) ( = ) © &
& &
) Lo o9
P P1




MR | sassersazs waansnenzn | MR

5. R

5.6 MR-W SUZRJ%| (ixm ~ EEZHA)
MR-W ZURZ (I ~ EEZ 5 A X HB5R)

L

D
i cpc__ © 1w ! 5 EW cpc  MR=WN TW — _
il L d ;
P3
MR 2W-MR 12W MR 15W
AERY #ERS (Mm) AR (mm) AR (mm) BEAH (N) RS (Nm) G
IR 50K
H W2 W1 H1 P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %) S T C1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo SEEE(g) | &L (g/m)
MR 15WL SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5| 60 744 | 576 | 123 | 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 45 6725 12580 257.6 | 93.1 | 93.1 200 2818 MR 15WL SU/ZU
MR 15WN SU/zU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5| 60 553 | 385 | 123 | 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 45 5065 8385 171.1 | 45.7 | 457 137 2818 MR 15WN SU/zU
MR 12WL SU/ZU 14 8 24 85 40 - 8x4.5x4.5| 40 59.4 46 104 | 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 | 56.4 | 56.4 93 1472 MR 12WL SU/ZU
MR 12WN SU/zU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5| 40 44.4 31 104 | 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 | 26.3 | 26.3 65 1472 MR 12WN SU/zU
MR 9WL SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5| 30 50.7 | 39.5 8.8 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 459 | 26.7 | 26.7 51 940 MR 9WL SU/ZU
MR 9WN SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5| 30 39.1 | 27.9 8.8 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 332 | 137 | 137 37 940 MR 9WN SU/ZU
MR 7WL SU/ZU 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5| 25 405 | 30.1 7.2 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22,65 | 14.9 | 149 27 516 MR 7WL SU/ZU
MR 7WN SU/ZU 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5| 25 31.6 | 21.2 7.2 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SU/ZU
MR 5WL SU/zU 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 272 | 21.2 5.1 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SU/ZU
MR 5WLC SU/ZU 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 272 | 212 5.1 11 13 M3/M2.5x1.5 | 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WLC SU/ZU
MR 5WN SU/ZU 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 211 | 151 5.1 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SU/zU
MR 5SWNC SU/ZU 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 211 | 151 5.1 6.5 13 M3/M2.5x1.5 | 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WNC SU/ZU
+| MR 3WL SU/zU 45 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5| 12 201 | 15.1 36 8 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 25 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL SU/ZU
* | MR 3WN SU/zU 45 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5| 12 15 10 3.6 45 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SU/ZU
= | MR 2WL SU/zU 4 4 26 10 - 2.8x1.8x1.0 | 10 17 11.9 3.1 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SU/ZU
P
BEARKIE ISO14728 518152  BESHEBRFERFETHEFT L] : Csop=1.26 X Cioon
iy hUAs o o
MoiMps
CiCo T 1C/Cn .p—sf o o & <
— ? @
e

M3X0.5- E3|,
MRSWNC ~ MRSWLC




MR | sassersazs waansnenzn | MR

5. R #E1#
5.7 MR-W SSZEJI (R EZ 5 &)
MR-W ZZF 5 (3% E & 3 F R R 5R)
L
L
w
o[ P ] o
S =
EE cpc—3 NN © 15W 5 EW cpc MR-WN Tﬁ‘ - =
. (&) L o I CHC -
W2 ‘ Wi P3 : P
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERNY FERYT (mm) B EE RS (mm) B E R (mm) FEER (N) B (Nm) E
BRI pilR S
H W2 W1 H1 P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 ] S T C 1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SBRE(g) | EEL (g/m)
MR 15WL SS/7Z 16 9 42 9.5 40 23 | 8x4.5x4.5| 60 745 | 57.6 12 35 45 M4x4.5 1.9 3.3 45 6725 12580 257.6 | 93.1 | 93.1 200 2818 MR 15WL SS/7Z
MR 15WN S8/2Z 16 9 42 9.5 40 23 | 8x4.5x4.5| 60 558 | 385 12 20 45 M4x4.5 1.9 3.3 45 5065 8385 171.1 | 45.7 | 457 137 2818 MR 15WN $S/ZZ
MR 12WL S5/2Z 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 59.6 46 10.1 28 28 M3x3.5 1.4 3.1 4.5 4070 7800 95.6 | 56.4 | 56.4 93 1472 MR 12WL SS/7Z
MR 12WN §5/2Z 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 445 | 311 | 101 15 28 M3x3.5 1.4 3.1 45 3065 5200 63.7 | 26.3 | 26.3 65 1472 MR 12WN $S/2Z
MR 9WL $5/2Z 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 50.7 | 39.4 8.6 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 459 | 26.7 | 26.7 51 940 MR 9WL $S/zZ
MR 9WN $8/22 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 39.1 | 27.9 8.6 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 332 | 137 | 137 37 940 MR 9WN $8/22
MR 7WL $5/2Z 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 405 | 30.1 7 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22,65 | 14.9 | 14.9 27 516 MR 7WL $S/2Z
MR 7WN $8/22 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 31.8 | 21.2 7 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN $8/22
MR 5WL SS 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 272 | 212 5 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SS
MR 5WLC SS 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 272 | 212 5 11 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WLC SS
MR 5WN SS 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 211 | 151 5 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SS
MR 5WNC S$ 6.5 35 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 211 | 151 5 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WNC SS
«| MR 3WL §8/22 45 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 | 12 201 | 151 35 8 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 25 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL S$5/7Z
*| MR 3WN S8/22 45 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 | 12 15 10 35 45 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN $8/22
«| MR 2WL $5/2Z 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 | 10 17 11.9 3 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL S8/7Z
* % {5
BEARKIE ISO14728 51 H G2 BESHEEFABRBETH T : Coop=1.26 X Co0p
wﬂ Mm“’ - — M2 5X0.45-92
MpiMpo
CiCo T 1C/Cn .p——f o o & <
° o

M3X0.5- E3|,
MRSWNC ~ MRSWLC




MR | szsssmeazs wasmsmeazn | MR

5. R

5.8 MR-W SUER% (iHHE « EEZE S A L& H)
MR-W ZUERZ (RHE ~ EEZ I A ~ iaa A L emsE)

L
W
w‘ RSy r-M1 Hi
_lffepe—= INE] k €peE © W 5 CPC  MR-WN W ===
[ oo | : —
Wo Wi Ps

MR 2W-MR 12W

MR 15W
HERS #FERYT (mm) BERNY (mm) BEERN (mm) HEBR (N) B (Nm) E s
B SR AR AR B SR AR AR
H W2 Wi H1 P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 2 S T C1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo JEEE (g) | &% (g/m)
MR 15WL SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76 57.6 13.1 35 45 M4x4.5 1.8 a3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL SUE/ZUE
MR 15WN SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 56.9 38.5 13.1 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN SUE/ZUE
MR 12WL SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 60.8 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL SUE/ZUE
MR 12WN SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 45.8 31 11.2 15 28 M3x3.5 13 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN SUE/ZUE
MR 9WL SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 = 6x3.5x4.5 30 51.8 39.5 9.4 24 23 M3x3 %3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SUE/ZUE
MR 9WN SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.2 27.9 9.4 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SUE/ZUE
MR 7WL SUE/ZUE 9 55 14 52 30 = 6x3.5x3.5 25 415 30.1 7.6 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SUE/ZUE
MR 7WN SUE/ZUE 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5%x3.5 25 325 21.2 7.6 10 19 M3x3 11 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SUE/ZUE
MR 2WL SUE/ZUE 4 3 3 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.5 11.9 3.4 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SUE/ZUE
BENRKE 1SO14728 5t B8  BEEHEEFNEAREEENE2F L : Csp=1.26 X Ciopp
Mr/Mro My/Myo
—~ L P1
cice t lc/cQ al ® o T o o
—_— A 9 B g =
CiCo @EC)@’—WO | 4= C/Co o © ) ® s
Y ; 3 &
3 o |u ° ° g




MR | szsssmeazs wasmsmeazn | MR

5. R

5.9 MR-W EERZ (HHEZEI H ~ MR F)
MR-W EZR 5| (ImHEZ = A ~ N8 H KL fEHE)

L
w
M MR 15W o
oo M = =
. N o
J-llfepe— INES cpe S 18 - F cpc  MR-WN W ——
T ? TT 1 ﬁ ° > : : =
L L p ‘ )
W> Wi P3
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERY #ERT (mMm) AR (mm) AR (mm) BEAH (N) H58 (Nm) 3
AR R K A58 K
H W2 W1 H1 P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 ] S T C 1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo SERE(g) | BEEh (g/m)
MR 15WL EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 | 8x4.5x4.5 | 60 76 57.6 12.8 35 45 M4x4.5 1.8 33 4.5 6725 12580 257.6 | 93.1 | 93.1 203 2818 MR 15WL EE/EZ
MR 15WN EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 | 8x4.5x4.5 | 60 56.9 | 385 12.8 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 45 5065 8385 171.1 | 45.7 | 457 140 2818 MR 15WN EE/EZ
MR 12WL EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 60.8 46 10.9 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 45 4070 7800 95.6 | 56.4 | 56.4 96 1472 MR 12WL EE/EZ
MR 12WN EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 45.8 31 10.9 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 45 3065 5200 637 | 26.3 | 26.3 68 1472 MR 12WN EE/EZ
MR 9WL EE/EZ | 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 51.8 | 39.5 9.2 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 459 | 26.7 | 26.7 51 940 MR 9WL EE/EZ
MR 9WN EE/EZ | 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 402 | 27.9 9.2 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 332 | 137 | 137 37 940 MR 9WN EE/EZ
MR 7WL EE/EZ 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 415 | 30.1 75 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22,65 | 14.9 | 149 27 516 MR 7WL EE/EZ
MR 7WN EE/EZ 9 55 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 325 | 21.2 75 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN EE/EZ
MR 2WL EE/EZ 4 3 4 3 10 - 2.8x1.8x1.0 10 175 | 11.9 3.3 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL EE/EZ
BEANRKIE ISO14728 518152 BESHEBFERFETHEFT L] : Csop=1.26 X Coop
Mr/Mro My/Myo
—~ L P1
CICo t lc/cQ 8l © o A é T
—_— a 9 B g d
CICo = || « C/Cs o S [©) © o
- = ¥ 9 G
3 o |u ° ° 8




MR | szsssmeazs wasmsmeazn | MR

5. R

5.10 MR-W EUR %I (I%H ~ M EmEmZ = A L& A)
MR-W UZZR 7% (M ~ FMERZS A ~ 2K XE#HER)

L
w
M —
v e [l )
S CPE —= | El [ €pe 15W J! 5 cpC  MR-WN —— ~
< = T 17 T 17 oo | T
“ LT,,T_‘ LT,T_‘ L L
:'% ‘ ‘ %‘: a | .
W2 Wi P3
MR 9W-MR 12W MR 15W
HERY HERT (mm) BERY (mm) BERN (mm) HEEREH (N) FFHAE (Nm) i
SRR SRR
H W2 Wi Hi1 P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 ) S T C 1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo EEE(g) | a# (g/m)
MR 15WL EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76 57.6 13.1 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EU/UZ
MR 15WN EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 56.9 38.5 13.1 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EU/UZ
MR 12WL EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 60.8 46 11 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EU/UZ
MR 12WN EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 45.8 31 11 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EU/UZ
MR 9WL EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.8 39.5 9iS) 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EU/UZ
MR 9WN EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.2 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EU/UZ
BEARKIE ISO14728 5T E5 2 BEBHEFEFAFBEHET L : Csp=1.26 X Cjons
Mr/Mro My/Myo
—~ L P1
cice t lc/cQ al ® o T o o
—_— A 9 B g =
CiCo @EC)@ ° | 4= C/Co o © ) ) s
S ; 3 ¢
3 o |u g
(] L]




MR

AR IRAR 118

LRI

i

BRIKIRIEIBERIY

VMR

5. R

6. ik )8 B

BRI

M1
1 - L
SHRIIE i
L L . L
Wi+ ‘ P ‘
5.11 THEAFERMRU-MEA T
R8s &
AU SR AR I BELR N (mm)
Hi Wi P Mi
MRU 15M 9.5 15 40  M4x0.7
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7
MRU 9M 55 9 20  M4x0.7
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5
MRU 5M 3.5 15 15 M3x0.5
MRU 3M 2.6 3 10 M1.6x0.35
5.12 THAEIMRU-WHF
R gk
AU SR AR I BELRS (mm)
Hi Wi P Mi

MRU 15W 9.5 42 40 M5x0.8
MRU 12W 8.5 24 40 M5x0.8
MRU 9W 7.3 18 30  M4x0.7
MRU 7W 5.2 14 30 M4x0.7
MRU 5W 4 10 20  M3x0.5
MRU 3W 2.7 6 15  M3x0.5

N o o A W N R

CBMREAREZEIm

. HEREITYAMEE EHRC58~63 © L EPEEEZAIHRC28
BRAR—REBRIENEEE
CRERTERFEHERTEER
CEREARFD
. AIREEN H - PEERBESRAE®

. ERRY - BEERMTENBSERFEMRMERHKRIEENRT B i

| 04 | B
12+0.3mm .- P 13£0.3mm
/ \
g \) \)
® i\ ® ©®
i
L0*0.5mm
N R R
2w
BHBNSE oM 12M 15M ow 12w 15W
FLEE (mm) 20 25 40 30 40 40
12, L3 min 4 4 4 4 4 4
L2, L3 max 20 20 35 25 35 35
FBIRARLILO (mm) 3000 3000 3000 3000 3000 3000




MR | wasnsws

LRI

sTREARGRMRENRN S |

LHFBORTAER
El @D
— — n L |
{rl‘\}r LT"'T{< £ ‘\“‘ ‘w;“ ‘\:“ i
L iiL ] ] Ll
val[] ‘ ; ‘ ‘
P3
W1
MR-M
MR-9W/12W MR1SW
EHEABEEIMR-MA T EH#EATEMR-WHRF
BISRARE BERT (mm) B8 (g/m) BRI BERT (mm) 28 (g/m)
H1 W1 P Dxdxg1 Hi W1 P P3 Dxdxg1
MR 15M 9.5 15 40 6x3.5x4.5 930 MR15W | 95 42 40 23 8x4.5x4.5 2818
MR 12M 7.5 12 25 6x3.5x4.5 602 MR12W | 85 24 40 8x4.5x4.5 1472
MR 9M 5.5 9 20 6x3.5x3.5 301 MR 9W 73 18 30 6x3.5x4.5 940
THABARTRIE
M1 M1
T ™ T = = :
< = 2 | H}<f == == —
| ] L C0 1 T
L—M Ps P
MRU-M Wi
MRU-9W/12W MRUL5W
THAIFEREMRU-MAT] THABAMRU-WHF
BRI BERY (mm) EE (g/m) BB BERY (mm) EE (g/m)
Hi W1 P M1 Hi W1 P P3 M1
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7 930 MRU 15W | 9.5 42 40 23 M5x0.8 2818
MRU 12M 75 12 25 M4x0.7 602 MRU 12W | 8.5 24 40 - M5x0.8 1472
MRU 9M Bib 9 20 M4x0.7 301 MRU 9W | 7.3 18 30 - M4x0.7 940

ST Miniature Stroke Slide series
STEVERITEME B X5




ST | sizapses

STRERGRMRBNEN | S |

BAR  BEEIRE

STRVERATEMBGMEBIR I NRHKHE
BERRZE  RAYPERHRFBRNASELS
MEERGBE TARZAMRET - AR
ARTHE  DUESEFHED > RHRES
&t HEEDEE

STRVE [RAT A2 P4 BLAR 1478 8 AT LA iR £1150°C »

MRAEBHREERE - WA MERER
PR -

T1 : 200°C T2 : 300°C
BRNEXREGXERTEN

RETBERIEEE

STRIERATRMBRMBIRRIFZELDN
BITRE ARETHHRERER  RE
AIRE) - FTRUBTRER  BEMEDE -

STRVARATRMA R B NIRYEBRG -
BEANENRESEREER  TEXL
IEBETRBBERELE -

STRARTEMERMEBINREIERH
2 REHRAKBELNEFILBH
EZBEIAKIE » EDAS RN o

iy /63 B 55 2

STRHARITEMERIEBNMRZEN B
B2~ SR R AR IS B R IR 2 NSRS A
H - B R ER G RATREYE - B
RE-RE -




ST

STRERITEMEBHNRIY

STRERITIEMEBHNRI

2. WMEH

BE

STRUAMRATERMBERMEBINEMLP, H N=T&E
BESE HRTER - F2HABTEMNHN -

BB

STRIG RATRME BRI B BEB R AR
JHAEE B Y BATHE LENA - AR
W E2REL0EMHA -

C 3
L=Ks [%] - 105

Ln Kst

L
T 25060 T Vm- 60

FR148

—Q9)

—(20)

TAEER

STRHRTEMEGMEBNREREMERER
# 0 BlvoRVl ' 52 RHEsENTEELR -

BmEFL

STAIRRITRBARMEBNNBEESEHATH
AR (19) ~ QO)FHESHA - AAXERE
I1SO 14728-1 °

Kst

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

IRIB 1SO14728-1 252172 R HE

TEMEMNUERE

=p(mm - f, - 10-4 —(8)
REEFEREANTRER  SH 2T S fmmi= Dimmis by
STRERTEREGEBNNETEE A ey = ()1, 105 — @D

FRESD BREEAUBEBEEARNE
FAN (15) ~ (21) ~ (A7) WEFEHERE -
BMERBGMHEE  FFEARD * (19) ~ (20) °

€3(mm) = f3 - 103 —a7)

EEmMES &AM

FI8HMIINEEE B R KA A BERKFAKE
RANSTREARITEMERMEBDN -

Vo Al Ordering Designation
Size
fi | fa | fs | fi | f2 |[fa| ST 7 M VO P 27/ 30x30 To
7 5 200 4 3 130 3
9 5 300 6 4 200 4
12 6 380 8 4 250 6
15 7 530 12 5 350 8

3. AT BZAA

STRIARITEBERMEBAMNIERESR
ST7M VOP 27/30x30To 7% 61 » &E834N £3% -

ST




ST | siwapseazaazs STRERFRMAEBIRN | S |

4. RSB
P4 nxP1
Lr
ST 5 o 7 I © o
T El @ — 'EI ! 1 i I @ @ @ @ -
£ F e e I @ o o
W2 Wi Lr
L1
Lb
S B8R (mm) MERT (mm) BERYT (mm) -
H W2 P Wi hi Dxdxg; P1 P2 W h2 Mxg, t
ST7/M 8 5 15 7 4.7 4.2x2.4x2.3 15 12 17 6.5 M2x2.5 1 ST7/M
ST9M 10 5.5 20 9 5.5 6x3.5x3.5 20 15 20 7.8 M3x3.0 1.3 ST9M
ST12M 13 7.5 25 12 7.5 6x3.5x4.5 25 20 27 10 M3x3.5 1.3 ST12M
SRR BAE PUERY {mm) AR (mm) &5(N) B4 (Nm)
Ls Lr L2 Lg N Lb L1 P4 n Cioos(dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo
ST7M 27 30 28 6.5 1 30 28 6.5 1 210 1580 59 3.4 3.4
ST7M 4] 45 43 6.5 2 45 43 6.5 2 1220 2500 9.1 8 8
ST7M 55 60 58 6.5 3 60 58 6.5 3 1490 3330 12.4 14.6 14.6
STOM 38 40 38 9 1 40 38 9 1 1590 2773 13.1 6.8 6.8
STOM 58 60 58 9 2 60 58 9 2 2080 4170 19.7 16 16
STOM 78 80 78 9 3 80 78 9 3 2520 5547 26.2 29.2 29.2
ST12M 44 50 47 .4 11.2 1 50 47 .4 1.2 1 2550 4340 27 16 16
ST12M 69 75 72.4 11.2 2 75 72.4 1.2 2 3350 6510 40.1 35.6 35.6
ST12M 94 100 97.4 11.2 3 100 97.4 1.2 3 4050 8670 54 62.8 62.8




AR
HR memo

CpC AR/HR 27 #5850 8 5 35 &

RIEBHR—ERDES|  CHBKRDRRDENBERRRDER  FEARTAELBBIRSNLURBEFRILES
EREBIREEENETATER  REBONERAESEN - RENVEATREARBEEFHNERZRA -
RERGIEBIEAFD - CPC A PU MR - (HVBERFINEFBNEMERNE R EBIRIUES AR - Bt
ENETEFERITHOTTAZRS » TRRERIS AR TIREFEERORIB M - # PU R ~ TOd ~ SUMR0T0RE - EEEERDMB MR RIFEERE
WEEN - BRARERS ~ HILERREM - CPC M PU RS EATHRIBThAEET LI TR |

ARTS BUEE MR BIE = BRI
G © 8pcs. AR15-Block (i f#HEE) / 4pcs. ART5MN-Rail-N class-L 1500 §
BRFNEEEEE) [ 1.8KN(C=9KN ~ CO=17.5KN)
T 0.96m
BATRARE m/s

by DAPHNE SUPER MULTI 68 (5 64.32 CST 40°C)

HEES EATHRERINEEE (RS BT HERHER)
" AlEER = B R

SRREESRERE - R ORIMR ISR RIS LR h BN Y BT B2 BEE 3

R 48 4E1E 281 1T 3820 hr £t 8802 km
+
0.7c.c| HERERE
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 EE%%@E AT IE S RERE
SE{TREEE km BREHEREY
1. BERE K2 HEER 2. IREREL3 EBER

=t P TRERTEE EEEREY EEREEEY
HORIER BORIER e it 3] ORISR

HIEEIER

3. BREAREHE R ESE

= RIS

B EATRSE £ 3820hr £ 8802 km » /\[ERIEIBEH -
AMEREER—HE LRATE - FRRIRIMRRRE
HIVREMEL BRI EY) - FREEERECRR
HARGERREBY -

BRERAEZIR T R EEE




